

サイエンス・パレット『ウイルス』(1刷) お詫びと訂正

本書の記述に間違いがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

(2020年6月26日現在)

ページ	行	誤	正
139	12行目	骨髄症	脊髄症
140	6行目	熊本大学	京都大学
140	9行目	高月らは	日本の研究者らは
140	11～12行目	日本の南西部の地域ではその発症率が15%にのぼり、約1200万人の人がHTLV-1に感染していますが、	日本では、約120万人の人がHTLV-1に感染していて南西部の地域の発症率は5%程度であると考えられていますが、
153	11行目	アフロトキシン(Aflatoxin) B1	アフラトキシン(Aflatoxin) B1